

量足价稳 销旺线上线下同步购…… 淮南双节消费品市场 燃!

本报讯 (记者 李舒韵 通讯员 张继春)今年中秋、国庆“双节”假期合体，人们出游的同时，购物也成为必不可少的环节。10月7日，淮河早报、淮南网记者从市商务局获悉，假期期间，我市消费品市场商品供应充足，价格稳定，市民线上线下购物同步进行，市场运行态势良好，用当下流行的一个字形容：燃！

节前，全市商贸企业紧盯生活必需品供应情况，对库存不足的生活必需品及时补货，与生产厂家建立紧密的产销对接机制，确保市场供应充足。假期期间，各大商超各类生活必需品、节日商品琳琅满目，采购渠道畅通高效，货源充足。据监测，我市19家市场保供重点监

测商超及1家重点监测批发市场肉类库存1054.6吨，蔬菜库存1933吨，蛋类库存118.42吨，奶类库存263.27吨，粮食库存2564.44吨，食用油库存307.08吨，方便面库存502.39万袋，火腿肠库存832.34万根，矿泉水库存473.78万瓶。

假期期间，我市生活必需品供应充足、价格总体平稳、市场秩序正常。全市各大商贸企业积极响应“徽动消费 振兴淮南”系列主题促消费活动，纷纷推出促销活动，在“双节”期间为居民购买商品送上实惠。我市11家重点商贸综合体和大型商场实现销售(营业)额4409.7万元，较2022年同比上涨16.2%，较2019年同比上涨31.3%。据监测数据显示，粮食的零售均价为5.94元/公斤，较节前上涨

0.5%；猪肉(后腿肉)的零售均价为36元/公斤，较节前不变；蔬菜的零售均价为6.49元/公斤，较节前环比上涨0.3%。

此外，我市各大商贸企业结合节日消费特点，创新销售思路，开展各式促消费活动，如吾悦广场“幸福中国年”、八佰伴“佰样国潮月发美好”、合百大“阖美欢喜颂”等系列主题活动，并通过线上领券、线上满减、线上支付、线上抽奖、线上直播等促销手段，吸引更多消费者加入节日购物的行列中。同时，各大商超在节日期间创新经营模式、优化销售服务，开通企业APP、小程序、公众号，引导居民网上下单，为消费者提供更加多元化和个性化的选择。

“双节”期间—— 淮南水上交通 安全通畅

本报讯(记者 柏雪 通讯员 张波)中秋、国庆“双节”假期已结束，我市未发生水上交通事故和乘客滞留现象。市地方海事(港航)管理服务中心坚持人民至上、生命至上，提前分析研判，科学组织运力，做好全面部署，全力保障节日期间辖区水域安全畅通，水路旅客顺利安全出行和水路货物运输安全通畅。

节前，该中心紧密结合辖区实际，提前部署安全管理和服务工作，为创造良好和谐的节日氛围打下基础。同时，中心严格执行领导带班、“12395”水上遇险救助值班值守制度，落实极端恶劣天气的应急防范和保障措施，组织应急救援艇10艘、车辆12辆等随时待命，遇有水上交通突发事件，做到及时妥善处置。

此外，该中心提前制定运输组织方案，完善暴雨、大风、大雾等恶劣天气下的应急疏运措施，安排一定数量的机动运力应对各种突发情况，遇有突发情况能够立即调集运力，保证节日期间旅客的便捷安全出行和重点物资运输畅通高效。

据悉，“双节”期间，我市水路运输共投入客渡船84艘次，完成客运量1.008万人次，运送车辆4707台次，完成港口吞吐量25.15万吨。节日期间辖区通航状况良好，无险情事故发生，港口生产和建设高效有序进行，水上交通保持良好态势。

这个假期—— 淮南交警用心奋力拼出“安全画”

本报记者 苏国义



图为中秋、国庆假期间交警查处一辆违规三轮车



图为交警疏导拥堵车辆

中秋、国庆假期间，市民普遍反映在淮南“偶遇”最多的群体是交警，无论是在高速公路还是景区周边，或是街头路口，总能看到他们巡逻执法的身影。这个假期，为了守护平安和畅通，淮南交警很拼。

人不离岗 机不离手

“淮南高速实时路况：因滁新高速合肥方向大流量，蚌合高速淮南东收费站合肥方向出口分流下道，淮南东收费站入口临时封闭。”“现解除淮南东、毛集分流，我市境内高速全部恢复正常通行。”这两条信息，淮南交警分别发布于10月6日11时56分和18时52分。信息的及时发布为广大驾驶人提供了准确的路况信息和出行指引。中秋、国庆假期间，类似这样的信息，交警部门总能在第一时间向外发布。这背后是市公安局交警支队宣教科全体民辅警“人不离岗”“机不离手”的默默付出。据不完全统计，中秋、国庆假期间，该科室日均发布及通报相关信息等30余

条，在淮南政务类信息发布方面，全网排名靠前。
及时“排雷” 防患未然

及时“排雷”消除安全隐患、防患未然无疑是中秋、国庆假期间淮南交警定下的中心任务。10月4日中午12时15分，正在担负巡逻任务的淮南高速二大队民警在德上高速利辛方向749KM处应急车道内发现一棕色面包车右后轮爆胎，两人见状立即将情况报告给了大队值班室并上前处置。由于当时辖区车流量较大，为避免二次事故及拥堵情况发生，两人立刻拿起工具帮助驾驶员换胎。经过5分钟左右的努力，轮胎更换完毕，面包车驶离，隐患消除。

做好“排雷”工作的同时，中秋、国庆假期间淮南交警持续开展了交通违法集中查缉行动，重点对“三超一疲劳”，农村“两违”和“两客一危一货一面”、酒驾、骑行不佩戴安全头盔等行为开展稽查，一批骑行不佩戴安全头盔、酒驾等交通违法行为受到查处。